



MINISTERUL MUNCII  
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială  
Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița

Nr. 708/12.01.2022

Aprobat,

Director Executiv

VLĂDĂREANU SILVIU COSTEL



RAPORT DE ACTIVITATE

2021

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ  
IALOMIȚA

## 1. MISIUNE

Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița, instituție publică cu personalitate juridică aflată în subordinea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială este organizată și funcționează ca serviciu public deconcentrat. Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Ialomița, este organizată și funcționează în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.113/2011 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, cu modificările și completările ulterioare, precum și în baza H.G. 151/2012 privind aprobarea Statutului propriu de organizare și funcționare al Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, cu modificările și completările ulterioare.

A.J.P.I.S. Ialomița are ca scop administrarea și gestionarea într-un sistem unitar de plată a beneficiilor de asistență socială și a altor programe privind serviciile sociale susținute de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, realizarea de activități de evaluare și monitorizare a serviciilor sociale, precum și controlul măsurilor de asistență socială privind prevenirea, limitarea sau înlăturarea efectelor temporare ori permanente ale unor situații care pot genera marginalizarea sau excluderea socială a persoanei, familiei, grupurilor ori comunităților, realizate de autoritățile administrației publice centrale și locale și de alte persoane fizice și juridice.

A.J.P.I.S. Ialomița este un serviciu public calitativ și competent, orientat către cetățean și nevoile acestuia.

Agenția județeană pentru plăți și inspecție socială Ialomița, funcționează în municipiul Slobozia, str. Lacului, nr.10, județul Ialomița.

## 2. OBIECTIVE

**Obiectivele generale și specifice prevăzute în Planul de acțiune al AJPIS Ialomița în anul 2021 sunt:**

### **I. OBIECTIV GENERAL: ADMINISTRAREA ÎNTR-UN SISTEM UNITAR DE PLATĂ A BENEFICIILOR DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI GESTIONAREA PROGRAMELOR PRIVIND SERVICIILE SOCIALE SUSȚINUTE DE LA BUGETUL DE STAT**

1.1 Gestionarea și plata lunară a beneficiilor de asistență socială și a programelor de servicii sociale la nivel teritorial.

Activități desfășurate în vederea îndeplinirii obiectivului precum și indicatorii de performanță:

Organizarea și asigurarea serviciilor de evidență, stabilire, modificare, suspendare, reluare, încetare a drepturilor;

- Verificarea îndeplinirii condițiilor de eligibilitate privind stabilirea drepturilor la beneficii de asistență socială avându-se în vedere verificarea atentă a documentelor din dosarele de beneficii sociale prezentate de primăriile din județ, cu respectarea normelor de aplicare a legislației în vigoare.

În anul 2021 la A.J.P.I.S. Ialomița au fost înregistrate un număr de 10.261 dosare (cazuri noi) pentru stabilirea dreptului la indemnizația pentru creșterea copilului, stimulent de inserție, sprijin lunar pentru persoanele cu dizabilități, alocația de stat, alocația pentru susținerea familiei, ajutor social, indemnizație de hrană pentru persoanele cu HIV-SIDA, alocația de plasament.

Din numărul dosarelor primite, au fost restituite 28 dosare, care au fost returnate primăriilor, din care pentru 2 dosare decizii de respingere în aplicația Safir, ceea ce reprezintă un procent de 0.27 din numărul dosarelor. Motivele respingerilor au fost: neîndeplinirea condiției de stagiul de